

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.**

Реформа системи охорони здоров'я, яка триває в Україні, передбачає впровадження міжнародних стандартів у сфері медичної реабілітації та збереження кращих традицій і наукових здобутків вітчизняних фахівців з відновного лікування. Фізичні терапевти є невід'ємною складовою мультидисциплінарних реабілітаційних команд, що обумовлює актуальність вдосконалення підготовки таких фахівців.

Розроблена в Харківському національному медичному університеті освітньо-професійна програма «Фізична терапія» відповідає вітчизняній нормативній базі у галузі реабілітації і міжнародним тенденціям розвитку сучасної системи реабілітаційної медицини.

Загальний обсяг програми — 120 кредитів, які складаються з блоку обов'язкових компонентів (90 кредитів) та вибірових дисциплін (30 кредитів). Також програма передбачає достатній обсяг клінічної практики з різних напрямків фізичної терапії — загалом 14 кредитів.

Побудова програми є досить логічною і передбачає спершу вивчення загальномедичних предметів, а потім — фахових дисциплін. Це дає змогу здобувачу глибше зрозуміти як механізми розвитку патологічних процесів, так і сучасні терапевтичні або хірургічні підходи, та зважено застосовувати засоби фізичної терапії на етапах відновного лікування.

Програма охоплює різні аспекти діяльності фізичного терапевта, такі, як власне, фізична терапія, так і суміжні — психологічна та педагогічна підготовка, а також базові засади наукової діяльності.

До обговорення освітньої програми залучалися стейкхолдери і їх пропозиції були враховані при перегляді програми. Було збільшено кількість кредитів клінічної практики та введено дисципліни наукового та організаційного спрямування, такі, як методологія наукової діяльності, проектний та ресурсний менеджмент, конфліктологія, інформаційні технології в медицині.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фізична терапія» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія за своєю структурою, обсягом, змістом відповідає вимогам та забезпечує компетентності, необхідні майбутнім фізичним терапевтам в сучасних умовах.

Директор УкрНДІ протезування,
протезобудування та відновлення
працездатності, к.т.н., доцент



А.Д.Салєєва